
Vila Sotiris

Ponuda  smeštaja  u  Haniotiju  je  bogata  i
raznovrsna.  Hoteli  Hanioti,  koji  se  kreću u
rasponu od luksuznih hotela sa 5*, do nešto
skromnijih hotela, pa sve do vila i apartmana
u  privatnoj  režiji,  koji  ispunjavaju  stroge
kriterijume  Grčkog  ministarstva  turizma.
Hanioti  je  jedno  od  glavanih  letovalista,
nosioca turizma na Kasandri. Za predstojeće
letovanje  smo  za  Vas  pripremili  bogatu  i
raznovrsnu ponudu smeštaja.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Hanioti ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Sotiris

Vila Sotiris nalazi se u centru Hanioti-a,
izdvojena od buke i gužve, oko 100m od
gradskog trga i oko 360m od plaže. Nedaleko
od vile Sotiris se nalaze brojni hoteli, a veliki
supermarket Arvanitidis i autobuska stanica
za obližnja mesta i Solun je na oko 200m. Vila
ima lift, a apartmani se nalaze u visokom
prizemlju i na drugom spratu, a studiji na
trećem spratu i sa pogledom su na ulicu ili
dvorište. Opremljeni su klima uredjajem (uz
doplatu na licu mesta), TV - om, priključkom
za bežični internet (uračunat u cenu) fenom i

terasama sa garniturom za sedenje. Sve terase imaju garnituru za sedenje. Vila Sotiris je B
kategorije, nema peškire i nema mogućnost sopstvenog parkinga, ali je manji besplatni parking u
neposrednoj blizini, a veći nešto dalje.



Struktura smeštaja je kako sledi:
1/2 studio manji: se nalazi na trećem spratu i sadrži opremljenu kuhinju, deo za spavanje sa manjim
francuskim ležajem, kupatilo i veliku ugaonu terasu kroz koju se ulazi u studio. Veličina studija je cca
15 kvm + terasa.
1/2 i 1/3 studiji: sadrže opremljenu kuhinju, deo za spavanje sa manjim francuskim ležajem i jednim
standardnim, kupatilo i veliku terasu. Veličina studija je cca 17 - 19 kvm + terasa. Trokrevetni
apartman se nalazi na drugom spratu, sastoji se iz kuhinje sa trpezarijskim delom, spavaće sobe u
kojoj se nalazi manji francuski i standardni ležaj, kupatila i velike terase. Veličina apartmana je cca
20 kvm + terasa.
1/4 douplex: nalaze se na visokom prizemlju i drugom spratu i sastoje se od dobro opremljene
kuhinje sa trpezarijom (veliki frižider sa zamrzivačem, šporet sa rernom, aspirator...), dve manje
spavaće sobe (sa manjim francuskim i dva standardna ležaja), kupatila i velike terase. Veličina
apartmana je cca 30 kvm + terasa.
1/4+1 douplex: pored opisanog četvorokrevetnog dupleksa, u jednoj od spavaćih soba ima i peti
ležaj, skoro kao pravi. Veličina apartmana je cca 32 kvm + terasa.


